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1 Quines sén les 2 3 4 5 6
possibles
A B

o

—

longituds del
tercer costat

. . . Resoldre:
En una circumferéncia de radi

unitat s’inscriu  un octogon

del triangle de Quatre amics llancen un dard 2 2
costats 2016 regular ABCDEFGH. Trobar els cadaund’ells.Sia, b, cidson (X3 —_ 4-X2 + X) — (X3 + 3Ix — 2)
cmi2017 cm? angles, I'area i el perimetre del les probabilitats d’encertar

triangle AAlJ cada un d’ells; trobar Ia

probabilitat que encerten
tres o més d’ells.

log(5,3) 3 + logy; x%? = —4

7 8 D’un quadrilater ABCD se 9 Donat un real x es defineix 10 1 1 12 T 13
sap: [x] al major enter menor o _ﬂ_f’_’ E\}’;c
Z/A=60°, /D=120°, /C=30° igual a x. Si [|vx|= D’un triangle AABC se sap el radi l, 71
DC=200 + 100\/3_), 3 y |_y3J = 7\, éentre qlJinS de |a circumferéncia circumscrita l\':\\ f«"’. //' Calcular I’érea | e|
AB=100v/3 i que en el seu valors estara |xy|? r=2v3 isi Oés el centre de la ey perimetre d’una estrela
interior es pot inscriure un \/_ . L . . ' .
N U cwcumferer:c!a cmiumscrlta S AR S s s auie .regul'ar de sis puntes
serireie cll suRd ST | ‘4A0!3=12,0 i LBOC='135 . Trobar mateixa circumferéncia que es |r'1$cr|ta \ fan l.ma
radi del cercle area i perimetre del triangle tallen en E. Provar que: circumferéncia de radi 1
EA-EB=EC:-ED
14 15 16 17 Siguen les successions: 18 19
an=15n-4 20
in és el menor valor de k = . .
. or Y ; Resoldre: =6k En la figura hi ha una
que fa que n’*+4n+k no siga quins elements tenen . ferencia de di:
multiple de 5 per a qualsevol n en comu? C|rcu.m ererTC|a € |amette
natural? \/23 — x3 + \/23 + x3 = X3 AB i el triangle AABC és

rectangle en Aamb ZB = 60°.
Si BD =V3, calcular
perimetres i arees de ABAD,

— ) e
cos(0) - cos(20) =

4 AADC i AABC
21 22 23 i 25 26 C 27
del natural formado 1 .
. L ‘s ; 3 De dos cordes AB i CD
En una circumferéncia de por m doses y el En un quadrilater ABCD siga O el A e 2.8 e _ i
centre O i radi unitat s’inscriu natural formado por punt de tall de les diagonals. Si una circumterencia - se
un octogon regular o S I'area del AADO és 2 i I'area del sap que es tallen en E amb
ABCDEFGH. /ACOB és 11. un angle de 60°. Si AE = 3,
Calcular angles, perimetre i V Esbrinar el menor valor possible EB=2iEC=1,trobar el radi
area del triangle AOZJ de Iarea del ADOC b de la circumferéncia
28 [Fresolare 29 30
X+xy+y= _9} ginc person:s tenen tc.ada utna (éellels urla Tlaga \ -
aparcament en un mateix garatge. Com les cinc places k
2 2 .
X" t+y*= 17 estan juntes han decidit aparcar triant aleatoriament la \ N OVE M B R E
/ placa d’entre les que estan desocupades quan arriben a *

aparcar. Un determinat dia totes les places han sigut ' ﬁ 2016

desocupades, quina és la probabilitat que cap dels

vehicles aparcats en els extrems de les places aparque

novament en una plaga que este en un extrem?
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